

सामान्य आवेदन फार्म

एनएसआईसी के माध्यम से अंतर्राष्ट्रीय/घरेलू प्रदर्शनी में भाग लेने के लिए स्थान बुक करना

1	प्रदर्शनी का नाम					
2	अवधि/तिथि और स्थान					
3	प्रदर्शनी का संक्षिप्त विवरण					
4	प्रदर्शनी में शामिल होने का उद्देश्य					
5	एनएसआईसी से मदद मांगने वाली सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम (MSME) का विवरण					
क	MSME का नाम (वेबसाइट, यदि कोई हो)					
ख	यूएएम/उद्यम पंजीकरण प्रमाणपत्र के अनुसार श्रेणी (कृपया उपयुक्त में टिक करें)	मैनुफेक्चरिंग	सर्विस			
ग	यूएएम/उद्यम पंजीकरण प्रमाणपत्र के अनुसार श्रेणी (कृपया उपयुक्त में टिक करें)	सूक्ष्म	लघु	मध्यम		
घ	यूएएम/उद्यम पंजीकरण / प्रमाणपत्र नंबर					
ङ	निर्मित उत्पादों/प्रदान की गई सेवाओं का विवरण (यूएएम/उद्यम पंजीकरण प्रमाणपत्र के साथ मेल खाना चाहिए)					
च	Pan नंबर					
छ	एमएसएमई डाटा बैंक में पंजीकृत	हां।	नहीं।			
ज	आयात/निर्यात कोड (IEC) संख्या					
झ	जीएसटीएन (GSTIN)					
ञ	आईएसओ प्रमाणित	हां।	नहीं।			
ट	संस्थापक की श्रेणी (एससी, एसटी, महिला, उत्तर-पूर्व श्रेणी से संबंधित दस्तावेज़ संलग्न करें) (कृपया उपयुक्त कॉलम पर टिक करें)	सामान्य	अनुसूचित जाति	अनुसूचित जन जाति	महिला उद्यमी	उत्तर-पूर्व

ठ	संस्थापक/मुख्य कार्यकारी का नाम					
ड	सम्पर्क अधिकारी					
ढ	फैक्टरी/इकाई का पता					
ण	सम्पर्क विवरण	फोन	फैक्स	मोबाइल	ई-मेल	
त	संस्थापक का निवास स्थान का पता					
6	प्रदर्शित किए जाने वाले उत्पाद का नाम					
a	प्रदर्शनी में प्रदर्शित उत्पाद	मशीनें	उपकरण	ब्रोशर प्रदर्शन आदि	इलेक्ट्रानिक्स (ऑडियो/विजुअल आदि) उत्पादों का प्रदर्शन और सेवाएं	कोई अन्य (कृपया निर्दिष्ट करें)
	कृपया उपयुक्त कॉलम में टिक करें					
7	पासपोर्ट का विवरण					
a	पासपोर्ट पर नाम	जन्मतिथि	पासपोर्ट नंबर	जारी स्थान	जारी तिथि	समाप्ति तिथि
8	भुगतान का विवरण	राशि (रु में)	बैंक का नाम	बैंक का पता	डीडी संख्या	डीडी दिनांक/ऑन लाइन भुगतान
9	क्या MSME ने पिछले 3 वित्तीय वर्षों और चालू वित्तीय वर्ष के दौरान खरीद और विपणन सहायता योजना/ विशेष विपणन सहायता/ अंतर्राष्ट्रीय सहयोग योजना के तहत निगम से सहायता प्राप्त की है। (कृपया टिक करें)	हां				नहीं
a	यदि हां, तो कृपया विवरण प्रदान करें	प्रदर्शनी का नाम/तिथि/स्थान जिसमें भाग लिया			पिछली भागीदारी से अर्जित लाभ	
10	मैंने एनएसआईसी के माध्यम से भागीदारी के लिए खरीद और विपणन सहायता योजना/विशेष विपणन सहायता/अंतर्राष्ट्रीय सहयोग योजना के नियम और शर्तें/दिशानिर्देश पढ़ लिए हैं और उनका पालन करने के लिए सहमत हूं। मेरे द्वारा प्रदान की गई उपरोक्त जानकारी मेरे विश्वास के अनुसार सही और सत्य है।					
	दिनांक:	स्थान:	नाम एवं हस्ताक्षर:			
<p>प्रदर्शनी प्रभाग, राष्ट्रीय लघु उद्योग निगम लिमिटेड</p> <p>एनएसआईसी भवन, ओखला औद्योगिक एस्टेट, नई दिल्ली-110020</p> <p>टेलिफोन. 011-26926275</p> <p>ई-मेल: exhb@nsic.co.in, वेबसाइट: www.nsic.co.in</p>						